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Myšlenkoví oponenti jsou skandalizováni, vytýká
otevřený dopis Rakušanovi

idnes.cz/zpravy/domaci/seminar-za-nazor-do-basy-otevreny-dopis-ministru-vnitra-vitu-
rakusanovi.A221107_165508_domaci_kop
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Senátorka Jana Zwyrtek Hamplová na diskusním večeru „Za názor

do basy? Jak se bránit zvůli novodobých cenzorů“ | foto:  Petr Topič,

MAFRA

„Máme vážné obavy z návrhů opatření připravovaných vaším

ministerstvem, které podle našeho názoru nejsou ničím menším, než

pokusem o ustavení tajné politické policie s úkolem monitorovat a

případně trestně stíhat občany s nepohodlnými, takzvaně

nesystémovými názory,“ píše se v otevřeném dopise, jehož text má

iDNES.cz k dispozici.

V dopise, který je uveden titulkem Stop nové StB! a pod nímž jsou

podepsáni vedle Zwyrtek Hamplové i třeba Ladislav Jakl, politický

analytik Institutu Václava Klause a dříve tajemník bývalého

prezidenta Václava Klause či předseda Akce D.O.S.T Petr Bahník a

místopředseda Michal Semín, signatáři dopisu tvrdí, že je omezována

svoboda projevu.
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Jsou podrývány svoboda projevu i přesvědčení, tvrdí dopis ministrovi
vnitra

„Ve jménu cílů jako je záchrana planety, péče o veřejné zdraví či

dosažení rovnosti, jsou dlouhodobě podrývány jak zbytky politické a

ekonomické suverenity, tak i svoboda projevu a přesvědčení.

Myšlenkoví oponenti jsou vládními politiky skandalizováni,

šikanováni a vylučováni ze společenské diskuse,“ píše se v otevřeném

dopise.
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„Existují také závažné indicie, že k diskreditaci opozičních názorů je

cíleně využíváno i působení nastrčených provokatérů,“ obracejí se

signatáři otevřeného dopisu na ministra vnitra a předsedu STAN Víta

Rakušana.

V části veřejnosti byl podle textu dopisu vyvolán strach a vědomí, že

si musí dávat pozor na pusu. „Do naší společnosti se tak vrací něco, o

čem jsme naivně věřili, že už se nikdy nevrátí,“ píše se v dopise.

Česká společnost, už v minulých letech bolestně rozdělená názorem

na řešení covidové epidemie, byla podle textu dopisu dále

radikalizována.

„A vláda, místo toho, aby prezentovala uklidňující hlas rozumu,

komunikuje s veřejností primitivním válečnickým slovníkem a

siláckými gesty. Byl odstartován, zatím jen propagandistický, hon na

dezinformátory, a údajné členy ruské páté kolony, za něž jsou,

paranoidně a zcela bez ohledu na reálný stav věci, označování

všichni, kdo si dovolí „neomylné“ vládní politiky kritizovat,“ vytýkají

signatáři dopisu vládě.

Dělení na „hodné“ a „zlé“ je nepřijatelné, píše se v dopise
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Černobílé dělení občanů na „hodné“, to jest provládní, a „zlé“

opozičníky neodpovídá podle nich skutečnému názorovému spektru

společnosti a z hlediska občanských svobod, dosud garantovaných

platnou ústavou republiky, ho označili za absolutně nepřijatelné.

V závěru otevřeného dopisu apelují na ministra Rakušana, ať

urychleně hledá cestu ke zklidnění společenského napětí, které svými

kroky pomáhá vytvářet.

„Hovoří se o občanech této země jako o šmejdech, mě to prostě

uráží,“ řekla senátorka Jana Zwyrtek Hamplová.

Na diskusní večer sdružení akce D. O. S. T dorazila i senátorka

Daniela Kovářová, poslanec SPD Jiří Kobza či předseda strany PRO

Jindřich Rajchl.

Autor: Josef Kopecký

Témata: Akce D.O.S.T., otevřený dopis, Jana Zwyrtek Hamplová,

ministr vnitra, Vít Rakušan, Česká republika, Ladislav Jakl, StB,

Václav Klaus, Institut Václava Klause, Michal Semín, Daniela

Kovářová, Jiří Kobza, Starostové a nezávislí (STAN)
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